Dijeljenje brojem 3 ZaokruZi lopte u skupove po 3 lopte.
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Koliko ima skupova po 3 lopte?

24 pisma treba podijeliti u 3 sanduéiéa%  15-3-3-3-3-3=
tako da u svakom bude jednak broj €2

pisama.

UPUTA: oboji naizmjenicno
pisma plavo, crveno i Zuto

dok ne obojis sva pisma.
Koliko je plavih pisama?
Koliko je crvenih pisama? -3 -3 -3

Koliko je Zutih pisama? m
|
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Koliko se puta broj 3 moze oduzeti od 157

15(s (3 | B

Koliko ¢e pisama biti u svakom sanduciéu?

U tablicu najprije upisi koli¢nike sa stranice.
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